Norwood Parental Survey 2021

156 responses

Publish analytics

Which year group do you have a child in?

156 responses

Reception —33 (21.2%)
Year 1 —33 (21.2%)
Year 2 —30 (19.2%)

Year 3 —28 (17.9%)
Year 4 —30 (19.2%)
Year 5
Year 6 —13 (8.3%)
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1. My child is happy at Norwood
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@ Agree
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2. The school has a happy atmosphere.
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3. My child feels safe at school.
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4. My child knows who to approach if they have a problem.
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5. | feel | can approach my child's teacher with concerns or questions
about my child.
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6. The school responds well to any concern | raise.
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7. Norwood expects its pupils to be well behaved.
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@ Slight bullying issue between

the girls, which has receeded
for the time being, but i believ...

@ Strongly agree but punishing
kids with no football due to po...




8. The school deals well with unacceptable behaviour.
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9. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly

and effectively.
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10. The school is well lead and effectively managed.
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11. I know who is responsible for Safeguarding at Norwood.
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12. | know who the School Governors are and how to contact them.

156 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

) Neutral

@ Agree
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13. The school communicates effectively with me about events and

activities.
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14. My child has lots of opportunities to take part in visits, clubs and extra
activities.
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15.  would recommend Norwood to another parent.
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. 154 (98.7%)

No §—2(1.3%)
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